

中了大乐透1270万 义乌女子四天后才来领奖



“最近工作特别忙,今天闲下来才有时间来领这个大奖。”姗姗来迟的中奖者魏女士(化姓)淡定地说。

6月3日,体彩大乐透第23062期开奖,我省义乌中出1注追加一等奖,单票奖金1270万元。6月7日,中奖者魏女士来到浙江省体育彩票管理中心领取了大奖。

据了解,魏女士购彩已有三四年的时间,体彩各种游戏玩法都有尝试,

其中最喜欢的还是体彩大乐透。因平时工作比较忙,魏女士并不是每期都买,偶尔路过体彩实体店就买上几注。

谈到选号技巧,魏女士表示自己刚开始时基本都是机选投注,后来随着接触多了,也试着自选号码进行复式投注。

为何中奖这么长时间才过来领奖呢?当天晚上开奖后,魏女士就通过查询开奖号码知道自己中了大奖,但是由于工作忙,所以就先把彩票收好,准备等闲下来才来领奖。她淡定地说,反正已经中奖了,晚领几天也没关系。

谈到奖金的规划时,魏女士说:“这笔奖金来得太突然了,目前我还没想好如何规划,准备先存起来,日后再安排。”

现场,魏女士向浙江省青少年发展基金会捐赠10000元,向社会献出自己的一份爱心,并表示依然会继续支持中国体育彩票,支持体彩公益事业。
张义锦

696万 绍兴购彩者喜中传统足彩一等奖

6月4日,体彩足球胜负平第23074期开奖,我省绍兴购彩者斩获当期全国唯一的1注一等奖和15注二等奖,单票奖金696万元。6月5日,中奖者刘先生(化姓)来到浙江省体育彩票管理中心领取大奖。

“我从年轻时候就很喜欢体育,喜欢足球,也一直在买体育彩票,一眨眼十几年过去了,我也终于中了一个大奖!”刘先生忍不住感慨道。作为体彩忠实粉丝,大乐透、7星彩等玩法他也经常购买,但钻研最多的还是足彩玩法。

长期的观球经历和购彩经验,让

刘先生结识了许多同样喜欢看球、喜欢足彩的朋友,大家常常聚在一起看球、分析预测胜负情况,刘先生也非常喜欢这种氛围。“看了这么多年球,这些球队简直不要太熟。我平时买足彩投入也不会太大,像这一期就是感觉来了,也听了大家的建议,最后有几场是双选,有几场是全包,没想到结果这么好!”

作为资深购彩者,刘先生也非常支持体彩公益事业,现场决定向浙江省体育基金会和浙江省青少年发展基金会各捐赠25000元,回馈自己的一份爱心。
孙胤豪

复式胆拖 台州大伯两招赢回1055万

“没想到我也会有中大奖的一天!”走进浙江省体育彩票管理中心大奖接待室,台州1055万大奖得主陈大伯(化姓)兴高采烈地打量着四周,开心地说。说起中大奖,陈大伯有“绝招”:复式、胆拖!

5月29日,体彩大乐透第23060期开奖,当期全国中出20注一等奖,其中1注大乐透追加一等奖正是由陈大伯中得,由于是胆拖复式票,单票揽获奖金1055万元。

陈大伯购买体彩也有几年时间了,但他总是非常谦虚地说自己还是新手,“我最喜欢大乐透,也喜欢自己研究号码,一开始不懂怎么选,就跟着店里面其他有经验的学,一来二去的跟大家都熟悉了,选号也稍微有点感觉了。”

在陈大伯眼中,复式投注是提高中奖概率的关键,胆拖投注则是小投入、大回报的复式投注点睛之笔。“像我这次这张中大奖的彩票就是胆拖,也没



花太多钱,结果换来了这么大的奖,没有什么比这更划算了!当然,追加投注也很重要。”陈大伯乐呵呵地说。

不知不觉间,购买体彩、研究历史开奖号码已经成为陈大伯生活中不可或缺的一大爱好,这次中了大奖,也更加坚定了他继续支持体彩公益事业的决心。“真的感谢体彩让我有这么好的运气,以后我还要继续支持体育彩票,坚持理性购彩!”
孙胤豪

20元中5976万,30元中2327万 双色球大奖接连降临我省



6月11日,双色球第2023066期开奖,全国共开出18注一等奖,单注奖金597万元。我省杭州购彩者幸运击中其中10注,共获奖金5976万元;温州购彩者中得其中1注,共获奖金636万元。

杭州中奖者仅自选了一注号码,花20元进行10倍投注,竟中了10注一等奖,中得奖金59767280元,中出大奖的福彩站地址为建德市新安江街道兴溪花园22幢11号;

温州中奖者凭借一张2772元的“11+3”复式自选票幸运击中1注一等奖,加上其他奖项,中得奖金6365291元,中出大奖的福彩站地址为温州市瑞安市仙降街道下社村。

最近,我省购彩者好运连连。在上一期的双色球开奖中,即6月8日的双色球第2023065期,全国共开出8注一等奖,单注奖金775万元,我省金华一购彩者幸运击中其中3注——该中奖者凭借一张30元的单式机选

票中得3注一等奖,奖金共计23273274元,中出大奖的福彩站地址为兰溪市永昌镇双溪口福利彩票投注站。

除了双色球接踵而来的好运以外,近期我省购彩者在福彩“快乐8”游戏中收获也不小。

6月8日,快乐8游戏2023149期开奖,也是快乐8全国3.68亿大派奖的首期,我省三地购彩者收获三份惊喜:嘉兴38.4万元,台州21.7万元,温州15.1万元,实现派奖“开门红”。

嘉兴的中奖者凭借一张5倍投注的“选六”玩法“5胆全拖”,幸运中得75注选六中六,加上其他奖金,共计中得234000元。由于处在派奖期间,选六中六单注奖金比派奖前多2000元,75注共计多收获150000元,最终该中奖者中得384000元。这张中奖票出自33065067福彩站。

台州的中奖者购买的是一张“选五”玩法胆拖票,幸运中得136注选五中五,加上其他奖金,共计中得162730元。派奖后,选五中五单注奖金增加了400元,136注多中得54400元,最终该中奖者中得217130元。中奖站点为33090533福彩站。

温州的中奖者凭借一张“选六”玩法12码复式票,击中28注选六中六,加上其他奖金,共计中得95592元。派奖后选六中六单注奖金比派奖前多2000元,28注共计多收获56000元,最终该中奖者中得151592元。中奖票由33037522站点售出。

据悉,快乐8游戏从6月8日晚开奖的第2023149期开始3.68亿元大派奖,预计连续派奖30期,多种玩法奖上奖、最高可中1000万。

丁点

第一次买彩票就中大奖 舟山购彩者获“好运十倍”40万

日前,位于舟山市定海区小沙镇增辉社区100号的福彩33115414投注站传来喜讯,一位幸运彩友中得福彩即开票、刮刮乐“好运十倍”的40万元头奖!

6月5日上午,幸运的王先生(化姓)怀揣着中了40万头奖的“好运十倍”即开票,前来舟山市福利彩票管理中心兑奖。“我也没想到第一次买彩票就能中大奖!”王先生腼腆地说道,“我不太清楚这个玩法规则,刮开来也不确定我是否中奖,让老板帮忙一看,才知道我中奖了,还是40万元头奖!”

据悉,王先生近期来舟山务工,当天路过福彩投注站,就想着去体验一下,没想到连玩法、规则都不太熟悉的他,就这样成了幸运儿!

问及中奖后的打算,王先生表示,中头奖很幸运也很开心,但他还没有具体规划用途。他说会留在舟山踏踏实实工作,以后也还会继续购买彩票,支持福彩公益事业。



自“好运十倍”在浙江上市以来,因趣味性浓、返奖率高、即买即开、即中即兑、安全可靠等特点,受到了大批彩友的追捧,希望广大彩友都能收获自己的幸运!

丁点